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Структурна перебудова освіти в Україні і ступенева підготов
ка спеціалістів ставить нові вимоги щодо організації навчально- 
виховного процесу у вузах. Маючи на увазі все зростаючий об’ єм 
інформації в різних галузях наукових досліджень перш за все по
стає завдання оптимізації навчального процесу з метою оволодін
ня основами знань при оптимальних витратах часу, засобів і зусиль 
викладачів та студентів. У сучасних умовах це може бути забезпе
чено чіткою організацією навчальної роботи, використанням нових 
інформаційних технологій навчання, забезпечення навчальною літе
ратурою та посібниками у вигляді творчих завдань, розробок окре
мих тем курсу, відеозаписів і ін.

Лабораторний практикум з курсу загальної фізики відіграє ви
рішальну роль у підготовці вчителів фізики: формує вміння ставити 
завдання і досягати мети, конструкторські здібності, і нтерес до 
творчого осмислення і узагальнення одержаних експериментальних ре
зультатів, вміння їх  математично і графічно представити. Отже, 
важливим у підготовці вчителів фізики є добра організація роботи 
загального лабораторного практикуму з  фізики. Мається на увазі, 
перш за  все, тематика лабораторних робіт, яка повинна охоплювати 
основні теми лекційного курсу. Таких робіт в лабораторії молеку
лярної фізики розроблено і поставлено 25, в тому числі 7 робіт 
науково-дослідного характеру. Кожна робота представлена на окремо
му стенді і супроводжується інструкцією. В лабораторії є методич
ний стенд, стенд Держстандартів, науково-методична і довідкова л і
тература, навчальні посібники. Всі лабораторні роботи розбиті на 
чотири цикли, об’єднані тематично. Кожен цикл робіт виконується 
після вивчення теоретичного матеріалу. Всі роботи включають пере
лік запитань, є тестові завдання та спеціальні задачі з  тематики 
виконаної роботи. Обробка результатів експериментальних дослід
жень та обрахунки похибок проводяться за  допомогою комп'ютерів 
за  спеціально складеними програмами.


